



“救人面前，啥都是次要的”

聊城青年赵庆雷赴济捐“髓”救人，为聊城第21例

本报聊城5月9日讯(记者谢晓丽)“帮助别人，快乐自己，更何况自己能挽救的是一条生命，救人面前，啥都是次要的。”5月9日，聊城好青年赵庆雷启程赴济南捐献造血干细胞，救助一位素不相识的白血病患者。聊城市红十字会为其举行了欢送仪式。

赵庆雷是冠县人，今年31岁，于2014年加入中华骨髓库。2018年3月29日，赵庆雷与一白血病患者配型初筛相合后，聊城市红十字会与其联系征求他的意见，赵庆雷二话没说随即同意捐献造血干细胞来挽救陌生患者的生命，并取得了家人和同意和支持。4月11日、19日，先后进行了血样高分辨分型检测、全面体检，4月26日，中华骨髓库下达采集计划，定于5月9日至5月16日在山东省千佛山医院采集造血干细胞。

赵庆雷告诉记者，多年来，他一直坚持无偿献血。“很多次了，都不记得次数了。”赵庆雷说，在一次采血过程中，采血工作人员问他，愿不愿意加入中华骨髓库，也许有一天他的骨

髓可以挽救一条生命。赵庆雷二话没说就答应了。“前不久突然接到聊城市红十字会的电话，说自己的骨髓与一白血病患者配型成功。”赵庆雷说，得知自己的骨髓即将挽救一个人的生命，他感到责任重大，当即答应捐献。

“刚开始时，妻子不是很同意，我们家这几年经济状况不好，过完年后我做了一个小手术，当时我也没有工作。”赵庆雷说，妻子想让他尽快找个工作养家。但经过与妻子的沟通，她最终同意了。“只要你觉得有意义，我们就支持你。”赵庆雷告诉记者，他刚找到工作就要去捐献造血干细胞，自己所在公司的领导得知后，大力支持他，无论是从请假上还是工资待遇上都一路绿灯。

聊城市红十字会秘书长王磊说，他们刚与赵庆雷联系时，他的工作还没有着落，可以说他自己也是一个需要帮助、需要关怀的人，得知配型成功后，他首先想到的是救人，没有因为是否耽误时间找工作等原因提任何条件，这种无私的精神



聊城市红十字会为赵庆雷举行的欢送仪式现场。

令人感动。作为一名新时期聊城青年的优秀代表，他的无私奉献不但为一个绝望的生命带来新的希望，更将为聊城文明城市的创建增加光彩与活力。

工作后，赵庆雷所在的工作单位老村长酒业誉晨商贸有限公司领导大力支持，这也体现了新时期的聊城企业热心公益、回报社会的责任意识和奉献意

识。记者了解到，赵庆雷是聊城市第21例、全省第631例、全国第7298例造血干细胞捐献者。

今日本报B4版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

2018齐鲁赛车英雄会

赛车宝贝选拔赛

(聊城站)

主办单位：山东省汽车摩托运动联合会
 承办单位：山东乐行体育产业有限公司
 齐鲁晚报聊城记者站
 比赛时间：5月12日-13日
 (与2018聊城汽车文化节同步举办)
 比赛地点：聊城北外环万里国际汽配城



报名请扫二维码

媒体支持
 齐鲁晚报 齐鲁壹点 齐鲁晚报网 齐鲁晚报今日聊城
 喜马拉雅FM聊城站 齐鲁今日聊城

报名咨询电话：0635—8451234

